

जिला सूचना कार्यालय हरिद्वार।
निकट देवपुरा चौक, पुरानी कचहरी, हरिद्वार।

E-mail: suchnaharidwar@gmail.com दूरभाष : 01334-226695, मोबाइल: 7055007017

दिनांक : 16/11/2017

प्रेस विज्ञप्ति

हरिद्वार। जिला सूचना अधिकारी कार्यालय हरिद्वार की ओर से गुरुवार को राष्ट्रीय प्रेस दिवस मनाया गया। प्रेस क्लब सभागार में प्रेस क्लब पदाधिकारियों तथा प्रेस प्रतिनिधियों के साथ भारतीय प्रेस परिषद का स्वर्ण जयंती समापन वर्ष भी उल्लासपूर्वक मनाया गया।

संगोष्ठी में मीडिया के समक्ष चुनौतियां विषय पर चर्चा की गयी जिला सूचना अधिकारी कु. अर्चना ने इस विषय पर पत्रकारों के विचार सुने। उन्होंने सभी के पक्ष व सुझाव भी आमंत्रित किये। उन्होंने कहा कि आज के दौर में मीडिया शासन प्रशासन का एक बेहद आवश्यक अंग बन गया है। मीडिया के स्वतंत्र और निष्पक्ष रूप से कार्य करने से प्रशासन को भी कई ऐसे क्षेत्रों में सुधार और कार्य करने का अवसर मिलता है जो किन्हीं कारणों से प्रशासन की दृष्टि से अछूते रह जाते हैं। मीडिया द्वारा कई जन सरोकारों की समस्या का संज्ञान दिलाया जाता है जो प्राथमिक होती हैं। कार्यक्रम में पत्रकारों के सामने चुनौतियों पर विचार प्रकट करते हुए सभी ने पत्रकार सुरक्षा को एकमत होकर मुख्य चुनौती बताया।

श्री त्रिलोचन भट्ट ने वर्तमान दौर में पत्रकार और पत्रकारिता की दिशा और दशा पर अपने विचार प्रकट किये। श्री अविक्षित रमन ने कहा कि भले ही सरकारें मीडिया को मौखिक तौर लोकतंत्र का चौथा स्तम्भ कहती हैं, लेकिन संवैधानिक रूप से अभी वो स्थान मीडिया को नहीं दिया जा सका है। वरिष्ठ पत्रकार श्री बृजेन्द्र हर्ष ने कहा कि आर्थिक अक्षमता भी पत्रकारों के समक्ष एक बड़ी चुनौती है। मीडिया घरानों द्वारा पत्रकारों को वेतनाधारित पद पर नियुक्त न किये जाने से चुनौतियां गम्भीर हो रही हैं। श्री दीपक नौटियाल ने पत्रकारिता के उद्देश्यों पर प्रकाश डाला। महामंत्री प्रेस क्लब श्री अमित गुप्ता ने निरंकुश और स्वच्छंद पत्रकारिता पर अपने विचार प्रकट किये। श्री राजकुमार ने राष्ट्रीय प्रेस दिवस के माध्यम से पत्रकारों चुनौतियों को जानने पर शासन के प्रयास की सराहना की।

संगोष्ठी में पत्रकार श्री राजकुमार, सुभाष कपिल, सूर्यकान्त बेलवाल, पंडित अश्विनी शर्मा, नरेश दीवान शैली, सुनील शर्मा, मुकेश कुमार, अरुण कुमार, चंदर सिंह, मोहकम सिंह आदि उपस्थित रहे। कार्यक्रम का संचालन श्री श्रवण कुमार झा ने किया।

जिला सूचना अधिकारी
हरिद्वार